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vÝnočruÁ spnÁvn

zA ROK 2024

POSLANIE N.O

Zakladacou listinou zo dňa 27. oktobra 2006 bola založená nezisková organizácia

poskytujúca všeobecne prospešné služby s názvom PANSOPHlA n.o.

Nezisková organizácia Pansophia bola založená s cielbm poskytovať a šíriť informácie

zo všetkých prírodných a humanitných odborov pre laickú a odbornú verejnosť. Našim

cieľom je ponúknuť ucelený pohl'ad na svet prostredníctvom integrácie rôznych vedných

a humanitných smerov. Vesmír a príroda tvoria prepojený celok - jednotu, a v tomto duchu

poskytujeme informácie formou vzdelávacích prednášok a výchovno-vzdelávacích podujatí.

Nezisková organizácia Pansophia sa zameriava na poskytovanie verejnoprospešných služby

v nasledujúcich oblastiach :

a) tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia prírodných vied, humanitných smerov

a kultúrnych hodnôt

b) výskum, vývoj, vedecko-technických sluŽieb a informačných služieb

c) vzdelávanie a výchova



AKTIVITY V ROKU 2024

o V roku 2024 sme pokračovali v rozširovaní našich vzde\ávacich programov a
úspešne sme nadviazali na baristické kurzy, ktoré sme zaviedli V
predchádzajúcom ľoku. Tento rok sme sa zamerali najmä na začínajúcich
podnikatel'ov, ktorým sme poskytli komplexné vzdelanie v oblasti kávy, jej
histórie, prípľavy a servírovania. Špeciálnu pozornosť sme venovali nielen
technikám LatteArtu, ale aj základom podnikania v kaviarenskom segmente.

Naše kurzy zahrnujú nielen praktické zručnosti, ale aj cenné informácie o vedení
vlastnej prevádz\<y, manažmente nákladov a zákazníckom servise. Program je
flexibilne prispôsobený individuálnym potrebám. Kuľz je uľčený pre majitel'ov,
manažérov a zamestnancov kaviarní, ako aj pre študentov a absolventov
hotelových škôl so záujmom o podnikanie v oblasti gastronómie'

o Naša hlavná činnosť neustále zahŕňa inovácĺe na základe najnovších poznatkov v
daných oblastiach.
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zÁvm

Finančné prostľiedky boli pouŽĺté v súlade so zákonom a poslaním n'o' Hospodársky
qýsledok n.o' tvorí pľílohu tejto správy.

Správu vypľacoval rĺaditel'n.o. Ing. Libuša oravcová v Trenčíne dŕe 
-20.2.2025

v.r.

Podpis zodpovednej osoby, Ing. Libuša oľavcová
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